

淄博首次公开成品油抽检过程

将抽检全市50座加油站100批次以上成品油,结果一个月内公示

本报5月13日讯(记者 刘晓 通讯员 刘刚) 近日,市工商局开始对全市成品油市场抽检,本周将全部完成,抽检结果将在一个月内向社会公示。这是淄博首次向社会公布成品油抽检过程。此举将对淄博成品油市场起到规范和警示作用。

13日下午,记者跟随工商部门执法人员到市高新区中石油第六加油站进行抽检。在工作人员出示工商执法证件之后,对加油站营业执照等进行检查,并登记加油站抽检项目、存货量、营业执照编号等信息。

随后,工作人员开始对油品取样。工作人员拿出事先准备好的玻璃瓶容器,分别抽取了97号汽油和0号柴油各8瓶,每种类型成品油4升。取完样品之后,迅速贴上封条封存,并由专业检测机构工作人员带回检测。

“这次将抽检全市50座加油站100批次以上成品油,主要对成品油中的硫含量、抗爆指数(研究法辛烷值)、烯烃、芳烃含量、溶剂洗胶质、闪点(闭口)等项目进行检测,目前,临淄、博山等区县已经完成抽检,其余区县还在进行当中。我们将利用本周时间,完

成所有抽检,并委托专业检测机构进行化验,化验结果一个月内将向社会公示。”市工商局消保科工作人员徐刚介绍。

今年央视“3·15”晚会曝光淄博等地出现调和汽油,引起对成品油质量的关注。成品油中硫含量不达标将对大气产生污染,同时辛烷值、烯烃等含量不达标,更会对汽车本身造成损害。“这次抽检对整个成品油市场将起到规范和警示作用,一旦发现油品不合格将责令停止销售,整改不到位或拒不整改将被处以三万元以下罚款。”徐刚说。

据该加油站负责人介绍,油品进入加油站需要经过多道检测。“首先,总公司会按照国家标准进行检测,并出具检测报告;进入加油站之后,我们还将对成品油的密度等项目进行重新检测。这次抽检将进一步规范成品油市场,对我们也起到督促促进作用。”该负责人介绍。

据悉,今年3月份开始,淄博市工商局开始对消费者投诉的一些热点进行整理,并根据省局和市政府的相关要求,开展对纺织品、儿童用品、服装鞋帽等的抽检工作,并首次向社会公示。

“齐风韶韵 情系五洲”

中国旗袍会淄博分会“世界吉尼斯旗袍秀”即日启动。

由中国旗袍会发起,全球420家分会共同响应并参与的吉尼斯旗袍秀将于5月16日在全球范围内展开,届时15万东方女性将身着旗袍行走世界。汪泉理事长任总顾问,战爱春女士任总指挥,并由青岛分会作为主会场,5月16日吉尼斯官方认证人员将亲临主会场与全球15万佳丽共同见证这一美丽时刻的到来。本次“世界吉尼斯旗袍秀”活动,全球参与人数之众多,规模之宏大,史无前例!

5月10日下午在风景秀美的东升地产·曦园园区举办了旗袍秀预演。旗袍爱好者们在东升地产·曦园先睹为快,曦园同时准备了丰盛奖品欢迎广大摄影爱好者参加以旗袍为主题的摄影活动。

中国旗袍会淄博分会“世界吉尼斯旗袍秀”活动自始至终得到了东升地产·曦园,淄博亲子情商训练营、凯莱希模特学校、兰兰茶馆、沃尔沃客车山东总代理、昆明小微企业金融交易服务有限公司、淄博红都私人定制、桓台羽毛球沙龙体育用品商行等爱心企业和人士的鼎力相助,他们的大爱和付出无疑为本次活动的顺利实施提供了保障和支持。

公告

所有权人刘继红坐落于青州市尧王山西路1339号院内146栋1号的房屋所有权证丢失(证号:青房权证鲁潍青字第02812号),因房屋已拆迁完毕,现注销该房屋所有权证,声明作废。

声明人:刘继红
2015年5月13日

近600残疾人“抢”200余岗位

应聘者看重社会保险,希望提供的岗位再多点

本报5月13日讯(记者 唐菁 见习记者 王帅 通讯员 赵耀聪) 13日上午,2015年全市残疾人就业招聘会举行,全市80余家社会福利企业提供了210余个工作岗位,参加招聘的残疾人达580余人,最终共有190余名残疾人达成就业意向。

13日9时许,招聘会现场人头攒动。41岁的宋女士坐在轮椅上,在招聘展位前挨个询问。宋女士从小患小儿麻痹症。“以前基本上是我妈和姐姐在照顾我,妈妈今年80多岁了,姐姐也有自己的家庭,我想不能再拖累他们了,正好趁这次机会来找个工作。”最后她发现一个手工类辅助工的岗位,与招聘人员交流

后,初步达成就业意向。

记者在现场调查发现,大部分应聘者都是冲着福利企业可以交社会保险来的,然而多数福利企业仅提供1至2个岗位,难以满足需求。

博山社会福利环保设备厂工作人员王女士说:“现在厂子里面有职工42人,其中残疾人18人,人员都是饱和的,这次提供2个招聘岗位,主要是因为有两名员工面临退休。”

据市残联一工作人员介绍,淄博大约有100余个社会福利企业,多数规模不大,岗位大多是饱和的,这些企业也要考虑成本和发展,因此每个企业能提供的岗位比较有限。



应聘者就工作待遇等问题与招聘企业交流。本报记者 王鸿哲 摄

绘画大赛首日收到百幅作品

本报与市卫计委邀你描绘白衣天使,本月20日截稿

本报5月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王斌 高丽) 近日,本报联合市卫生计生委启动首届六一“我心中的白衣天使”少儿绘画大赛,活动投稿首日市民踊跃参与,活动组委会共收到近百幅展现白衣天使工作的绘画作品。

市卫计委工作人员表示,非常感谢市民支持这次大赛,诸多来稿中,既有表现医护人员在一线工作的场景,也有医护人员和患者相互沟通的画面,质量非常高,预计大赛竞争也会相当激烈,评委会一定会按照公

正公开的原则评选出优秀作品,届时,也希望市民能够通过微信等方式,投出宝贵的一票。

投稿将于本月20日截止,有意向参加的市民不要错过。本次比赛不收取任何费用,所有稿件均不退还。本次活动面向全市不超过14周岁的少年儿童,征集以“我心中的白衣天使”为主题的优秀绘画作品。报名参赛的少年儿童可走进医院,实地写生。每位参选者限投1件作品参加,作品无须装裱,作品投稿形式分为电子版和纸质版。参展作品绘画

种类不限。参赛作品纸张的规格:作品尺寸大小300mm×450mm(A3纸尺寸)为宜。参赛者须在作品背面右下角注明姓名、出生年月、作品题目、联系电话、作品简介等信息。

本次活动评出一等奖、二等奖、三等奖以及优秀奖。获奖者将颁发荣誉证书(证书)和文具礼包,获奖作品将进行巡展。

投稿地址:淄博市卫生计生委二楼2020室;邮箱:zbwsxwxc@sina.com; 报名电话:2770115; 写生电话:3550067。

6人面包车塞进21人

严重超载的驾驶员还称证件没带

本报5月13日讯(见习记者 张明轩) “超载近3倍,我还是第一次遇见如此严重的超载行为!”张店交警大队六中队中队长郑建华说,13日6时许,张店交警查获一辆核载6人、实载21人的面包车。

执勤交警在张店北京路与新村西路路口执勤时发现一辆可疑面包车,该车起步沉缓,车尾下坠。于是交警将车辆拦截检查。令交警吃惊的是,应载6人的小面包车内竟塞了21人!该车原来座椅已被拆除,由三条长凳替代。经询问,他们均为赶往工地的农民工。

该面包车驾驶员称自己已有相关行驶证,但并未



面包车内的座椅全换成了长凳。(交警供图)

携带。鉴于该车属于严重超载,交警对其先进行扣车处罚,待车主到交警队处理。据交警郑建华介绍,若该驾驶员可以拿出有效证件,将处以200元罚款,扣6分的处

罚;若没有有效证件,将处以1000元罚款,拘留15日以内的处罚。“如此严重的超载极易引发群死群伤的特大交通事故。”张店交警大队一交警说。